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У  нас кръгът "Звено" е не само едно морално течение. Тоя интелигентски  кръг е и
едно политическо течение с големи амбиции. У някои негови  представители
политическите амбиции са толкова големи, че може, както се  казва, "ум да ти зайде". Те
смятат, че може да се направи всичко, ако  по един или друг начин се вземе властта. Те
са поклонници на декрета и  болшевишкия метод макар и да са принципиални
противници на болшевизма.

  

Излизайки  от предположението, че властта е всесилна и може да направи всичко, 
каквото пожелае, те са устремили погледи само към това, как да се  доберат до тая
власт, за да ощастливят не само себе си, но и България.

  

Разбира  се, ние говорим за някои от така наречените "звенари" -далеч не за  всички,
между конто повечето са трезви граждани. Смятайки, че с декрет,  чрез властта може
да се измени всичко, те поглеждат и към казармата...

      

Не  само това. Нетърпеливи за власт, те търсят и "обществени сили", върху  които да се
опрат. Понеже действителните сили са ангажирани, те се ловят  и за змията.
Политическите авантюристи, които не са пропуснали да не  изпитат нито една
политическа преживелица, откриват обществена сила в  лицето и на Коста Тодоров! И
тия политически неуравновесени хора, които  са се кланяли на всички политически
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идоли, напоследък правят политически  идол и от Коста Тодоров! Доживяхме и тоя
позор!

  

Разбира се, че  мнозинството в кръг "Звено", включително и списанието, реагира срещу
тоя  "уклон" на политическите пилигрими. И не само реагира.

  

Кръгът  "Звено" е пред разцепление. Политическите скакалци, които направиха и 
до сега големи опустошения по българската нива, са оставени сами. Те ще  зарежат
в края на краищата и новия идол, както арабинът е ритнал своя,  след като не
изпълнявал молбата му.

Ще останат само опустошенията на политическите скакалци. (курсив пак наш, Де
зората )

  

(в. "Зора" - София, 3 юли 1933 г., бр. 4198)
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